



“罗纳德·里根”号航母

俄美战机 日本海“亲密接触”



F/A-18超级大黄蜂战斗机

美国白宫29日说,两架俄罗斯战机在日本海超低空飞临美军“罗纳德·里根”号航母,随后在四架美军战机“护航”下离开。华盛顿似乎有意淡化处理此次军机“亲密接触”,但对俄罗斯海军近期活动提高警惕。

俄美军机安全互动?

白宫发言人约什·欧内斯特告诉媒体记者,“罗纳德·里根”号航母本周在朝鲜半岛附近的日本海国际海域参加美韩海军联合演习,两架俄罗斯图-142“熊”式远程反潜机飞过航母。

“这些俄罗斯飞机起先被正在该区域活动的韩国军机拦截,”欧内斯特说,随后,美海军第五航母飞行中队派出4架F/A-18超级大黄蜂战斗机升空。

按他的说法,美国战机伴随俄军机飞离该区域,双方没有走向“严重对抗”。

欧内斯特没有公开更多细节,但五角大楼发言人杰夫·戴维斯告

诉记者,这次事件发生在27日,俄罗斯军机以高于海面约150米的飞行高度飞临航母1.6公里以内范围,迫使美军作出反应。

他补充道,另一艘美国军舰试图通过无线电联系俄罗斯军机,但后者没有应答。

戴维斯说,类似事件“不会经常发生,但它的确发生了”,俄美军机这次互动在“安全”范围内。

“罗纳德·里根”号航母是美国尼米兹级核动力航母,2003年开始服役,隶属美国太平洋舰队,今年10月1日抵达日本横须贺的美国海军基地,轮换“乔治·华盛顿”号航母。

美国对俄罗斯海军活动担忧

相比这次空中互动,华盛顿似乎对俄罗斯海军活动更上心。美国有线电视新闻网报道,美国海军高官向来对潜艇活动讳莫如深,近来却在公开场合大谈俄罗斯潜艇部署。

美国欧洲海军司令部指挥官马克·弗格森近日在华盛顿说,俄罗斯海军潜艇的运作速度和熟练度正快速提升,“俄潜艇巡逻‘强度’去年几乎增加了将近五成”。

俄罗斯还在北极建军事基地,斥资超过20亿美元扩编黑海舰队,研制具备携带核武器能力的无人潜艇。按弗格森的说法,种种迹象表明,最近俄海军的活跃程度在近十多年来实属罕见。

而近期美国《纽约时报》的一篇报道则更加显示美国对俄罗斯

海军活动的担忧。

这家媒体25日援引多名美国军方和情报部门官员的话报道,俄罗斯“扬塔尔”号间谍船上个月出现在佛罗里达和古巴之间的海域,这附近正好有一条海底电缆,接入美国海军设在关塔那摩的军事基地。

报道说,“扬塔尔”间谍船配备两艘可以潜入海底的小艇,后者具备切断海底电缆的能力。

海底光纤电缆不仅承载输送军事机密的功能,每天传输的商业信息价值预计超过10万亿美元,承载超过95%的全球通信。美方担心,一旦俄美局势紧张或爆发冲突,俄罗斯可能切断海底电缆,让西方政府、经济和社会陷入麻烦。

据新华社国际客户端

美众议院“最年轻议长” 年仅45岁

美国威斯康星州联邦众议员、2012年美国大选共和党副总统候选人保罗·瑞安29日当选美国众议院第62任议长。作为美国近150年来最年轻的众议院议长,瑞安承诺修复党争日益激烈的众议院,让华盛顿从“破碎”回归到“正常秩序”。

报道称,瑞安当天在众议院全体投票中以236票当选,他的获胜并不出人意料。目前共和党牢牢控制众议院多数席位,在总共435个众议院席位中,共和党控制247个席位,民主党控制188个席位。要当选众议院议长,候选人至少需要得到218票。

在议员们集体起立和持久的欢呼声中,瑞安走上议长席与离任议长博纳握手,二人热烈拥抱实现交接。随后瑞安从民主党议员佩洛西手中接过法槌,宣誓就职。

瑞安在当选后的演讲中表示,众议院现在处于“分裂和破碎”状态,没能解决美国面临的问题,反而在“增加问题”,这种局面必须得到



保罗·瑞安

改变,众议院需回归到“正常秩序”,为美国指出更好的前进方向。例如,众议院各委员会应当承担立法主要职能,议员们的出色想法应当得到倾听,两党应合作解决问题。虽然瑞安没有涉及具体的合作,他的发言仍引起台下两党议员的多次掌声,人们频繁起立为其鼓掌。

瑞安生于1970年1月,现年45岁。他28岁时首次当选众议员,迄今已有17年国会履职经历。综合

找枪手替考 中国学生在美面临监禁

美国一家联邦法院29日证实,一名中国女子已经就涉嫌利用他人替考的成绩获得大学录取而向法院认罪。法院方面定于明年初作出量刑判决,这名学生可能面临最高5年监禁。

找枪手替考

按照检方说法,这名21岁的邹(音译)姓女子通过男友联系一家非法替考机构,并提供了自己的护照信息。对方伪造了两本信息相同、但照片为其他两名替考女子的假护照。

此后,两名替考女子冒充邹姓女子身份,先后在匹兹堡参加了“托福”和SAT测试。邹姓女子分别于2013年11月和2014年3月将上述考试成绩提交给弗吉尼亚理工大学,最后获得后者录取。

面临最高5年监禁

负责调查此案的助理检察官吉米·基钦说,邹姓女子为替考“托福”支付了不明数量的酬金,而为替考SAT支付2000美元。调

查人员没有透露他们如何查获这一替考案件。

美联社报道,“托福”替考者是一名24岁的孙(音译)姓女子,今年8月已向法庭认罪,正等候12月的量刑判决;另一名替考女子已经离境。

有关邹姓女子的量刑判决定于明年2月4日作出。根据美国法律,邹姓女子可能因雇用枪手、利用虚假考试成绩入学而面临最高5年监禁。她也可能因此遭美国驱逐。

弗吉尼亚理工大学发言人马克·奥夫哈尔斯基拒绝就这一案件发表评论。他表示,如果发现学校借助非本人的成绩获得入学资格,校方将采取包括开除学籍在内的一系列惩戒措施。

据新华社国际客户端

朝鲜确定 将举行党代表大会

朝鲜中央通讯社30日报道,根据朝鲜劳动党中央政治局决定,劳动党定于明年5月举行第七次全国代表大会。这将是朝鲜劳动党36年以来首次举行全国代表大会。

朝中社播发的劳动党政治局声明并未提及第七次代表大会举行的确切日期以及具体议程,但称此举反映“党的要求”,目的是“建设强盛的社会主义国家”。

声明说,朝鲜面临“重大而神圣的使命”,要在社会主义强盛国家建设中掀起大高潮,并进一步提高劳动党的领导。

朝鲜劳动党上一次举行代表大会是1980年的第六次代表大会。朝鲜劳动党党章规定,在代表大会休会期间,可以举行党的代表会议,讨论决定党的路线、政策及人事等重要事项。

据新华社国际客户端

为省钱 英警方试点网上办案

英国用于警方支出的预算可能下降25%至40%,为节省开支,该国准备借助互联网推出新型办案模式,刑事案件受害人可以通过网络通讯软件Skype联系警方。

英国天空新闻频道30日报道,这一模式将在剑桥郡彼得伯勒率先试点,执法人员在不完全摒弃家访模式的情况下,鼓励民众打电话或者使用Skype联系警方,或者亲自到当地警察局提供证据证言。

剑桥郡警方在一份声明中说,民众日常生活繁忙,而这一服务将使得办案更加富有弹性,“每周七天,早8点到晚10点均可预约”。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(15170期)		
中奖号码:	4 6 8 5 2 4 6	
奖等	中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元
一等奖	1注	52536元

体彩排列3(15296期)		
中奖号码:	9 0 5	
奖级	每注奖金	本省中奖注数
排列3直选	1040元	397注
排列3组选3	346元	0注
排列3组选6	173元	819注

体彩排列5(15296期)		
中奖号码:	9 0 5 4 1	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	21注	100000元

福彩15选5(2015296期)		
中奖号码:	3 6 12 13 14	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	104注	1886元

福彩3D游戏(2015296期)		
中奖号码:	3 6 1	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	1107注	1040元
组选3	0注	400元
组选6	1920注	200元

福彩七乐彩(2015127期)		
中奖号码:	2 10 11 14 18 20 22	
特别号码:	26	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	1注	4656487元

体彩鸡毛信

顶呱刮“幸运大转盘”活动进行中

体彩顶呱刮“幸运大转盘”活动目前正在火热进行中,i-Phone6、NBA硬盘、NBA耳机、NBA大礼包等奖品等你来拿。感兴趣的朋友可以登录中国体彩网或关注“体彩顶呱刮”官方微信了解活动详情。(苏缇)